

童趣花灯、瑶家篝火晚会、米粉节、草原市集……

国庆中秋假期 带着家人一起去畅玩

盼望着盼望着，国庆中秋双节假期马上就要来啦！这个假期如果不好好放松、出门玩一玩，岂不是太对不起这大好的假期时光。桂林有属于秋日浪漫的景色正等待着大家，不少景区也推出了形式多样、丰富多彩的活动。别再纠结，快带上一家人，一起出门享受这个假期的好时光吧！

两江四湖

童趣花灯“海洋”下散步 体验宋代拜月大典

还记得去年中秋节前后，在古南门前悬挂的数百盏圆圆的花灯吗？今年国庆中秋假期，古南门前依旧会被装扮成花灯的“海洋”，开启2025两江四湖第六届“宋韵风华·水月共辉”中秋花灯会。花灯上都是由小朋友们手绘的图案，充满了童趣和最纯真的祝福。

在与家人享用团圆美食之后，不妨一起到古南门附近散步消食，感受花灯下的节日氛围。

与此同时，游客们在乘船游览两江四湖的途中，还能欣赏到国潮音乐会、宋风雅韵、半筝落月等表演。在10月1日到8日，桂湖将上演桂湖渔火秀、鱼鹰捕鱼，木龙湖则有宋风雅韵、半筝落月、古城墙灯光秀的表演；10月1日到5日，在榕湖春天湖能听到刘三姐对歌，在象山渔人码头，传统古筝与电吉他、键盘相结合的国潮音乐会将呈现一场独特的音乐盛宴。

最特别的是10月6日中秋节当晚，木龙湖将上演一场充满宋代雅仪的拜月大典，带你穿越千年，感受古人的中秋仪式感。

↓游人在金鸡湖大草原上放风筝。 通讯员邱岗诚 摄

↑去年中秋期间的花灯展，游人在拍照留念。
通讯员黄捷文 摄(资料图片)

下转03版 ▶

